

XII. Országos Fakitermelő Bajnokság

2013. augusztus 31-én, szombaton rendezték meg a Borsod-Abaúj-Zemplén megyében fekvő Bükkzsércen a STIHL XII. Országos Fakitermelő Bajnokságot. A fürdőjéről és boráról ismert Bogács és Kács településekhez közel eső, festői szépségű zsákfalu és a mögötte fekvő Bükk hegység hegyvonulatai, méltó díszletei voltak az idei megemérettetésnek. Ahogy az is remek kezdeményezés volt, hogy a fakitermelő csapatok hazai versenyét a helyszínt biztosító megye egyik vadásznapiján rendezték meg.

A falu felett emelkedő hegyháton már reggel óta gyülekeztek az ország minden tájáról érkező csapatok, melyek ettől az évtől kezdve regionális versenyeken szereztek jogot a részvételre. A bajnokság versenyszabályzata eltér a világ-bajnokságétól, mert életszerűen elsősorban a napi terepi rutin feladatok minél biztonságosabb és szakszerűbb kivitelezésére koncentrálnak, a hosztolástól a gallyazásig. Az időeredmény inkább másodlagos szerepű, de nem elhanyagolható. A főrendező Andreas STIHL Magyarország Kft. számára a fakitermelés veszélyes munkáját végző emberek biztonságának növelése társadalmi elkötelezettség és szerepvállalás. Az állami erdőgazdaságokkal (pl. az idei országos bajnokság rendezését támogató Északerdő Zrt. és Egererdő Zrt), az erdészeti vállalkozókkal, magánerdő-tulajdonosokkal és az erdészeti szakiskolákkal közösen igyekeznek tenni is



ezért. Mindezen felül fontos üzenet a résztvevőknek és látogatóknak az összetartozás és a csapatszellem is. Hi-

szén az idei 42 induló csapat minden egyes tagja győztesnek is tekinthető, mivel minden sportágban a részvétel a legfontosabb.

Természetesen a dobogóra felállni minden fakitermelő csapat érthető törekvése, hiszen országos bajnokságról van szó. Idén a legmagasabb fokára az **Északerdő Zrt. 1. számú, Horváth László, Geröcs János, Kiss Attila, Lengyel Lajos** alkotta csapata juthatott. A második helyet az **Ipoly Erdő Zrt./Belencsák Tibor** csapat szerezte meg, **Belencsák Tibor, Belencsák István, Glozik Gábor, Szabóki Nobert** összeállításban. A bronzérmeket a **Mecsekerdő Zrt./Ritrovi Kft. Rittlinger Róbert, Solymos Tibor, Geszthelyi Károly, Geszthelyi Sándor** alkotta csapata nyerte el.

Kép, szöveg: **Nagy László**

Világbajnok Bükkzsércen

Vajon mennyi rendezvénylátogató és versenyző volt tisztában vele, hogy a bükki versenypályán egy Bakonyból érkezett valódi fakitermelő világbajnok is a „ringbe szállt”? Valószínűleg sajnos csak kevesen! Répás Tamást a tavalyi belorussziai fakitermelő világbajnokság lánckímélő darabolás versenyszámának első helyezettjét, a dübörgő lánccűrész mellől sikerült kiszólitánom, néhány kérdés erejéig.

– Tamás egy év telt el a tavalyi fehér orosz világbajnokság óta, ahol aranyérmét szerezted Magyarországnak a Magyar Fakitermelő Válogatott tagjaként. Mi történt veled ebben az egy évben?

– Idén szinte folyamatosan készültem a regionális válogatókra. Több fa-

kitermelő megemérettetésen is részt vettem. Ez a bükkzsérci országos bajnokság a negyedik versenyem ebben az évben. A korábbiaknak megfelelő módon folyamatosan edzettem, aminek meg is lett az eredménye. Az elmúlt versenyek egyikén második helyezettek letünk csapatban. A többin mind első helyezést értünk el és remélem ma is helyt állunk majd.

– Ezek mind hazai fakitermelő versenyek voltak, ha jól gondolom?

– Igen, mindet itthon rendezték és közülük az egyik volt ennek az országos bajnokságnak a regionális elődöntője, ahol az elért jó eredményünk alapján lehetünk most itt az országos döntőben.



– A következő világbajnokságra vannak e már felkészülési terveid? Mikor és hol rendezik a Fakitermelő VB-t?

– Jövő tavasszal indul a válogató az előző évi világbajnokságra való felkészüléshez hasonló rendszerben. Nagyon szeretnék bekerülni a csapatba, a magyar válogatottba. Minden erőmmel készülni fogok rá, és ami tőlem telik azt megteszem. Remélem, ott lehetek majd a következő világbajnokságon, amit Svájcban rendeznek.

– Sok sikert kívánunk a felkészüléshez és további eredményes versengést itt Bükkzsércen is.

Nagy László